

Etikai Kódex

A „Mitsubishi HC Capital Group Etikai Kódexe” egyértelműen meghatározza azokat az alapvető értékeket és etikai elveket, amelyeket közzé kell tenni a Csoporton belül és amelyek valamennyi tisztségviselő és munkavállaló – beleértve a Csoport valamennyi dolgozóját – számára alapvető iránymutatásként szolgálnak (a továbbiakban ugyanez alkalmazandó). A Csoport valamennyi tisztségviselője és munkavállalója köteles a jelen Etikai Kódex betartására.

1. Bizalom megteremtése

Társadalmi felelősségvállalásunk és közcélú küldetésünk súlyának teljes tudatában arra törekszünk, hogy teljes körű információkezelés, valamint megfelelő üzleti tevékenységek révén – beleértve a vállalati információk időszerű és megfelelő közzétételét is – elnyerjük a társadalom megingathatatlan bizalmát.

2. Ügyfélközpontú szemlélet

Az ügyfélközpontú megközelítés folyamatos fenntartásával és megfelelő kommunikációval az ügyfelek elégedettsége és támogatása érdekében olyan termékeket és szolgáltatásokat kínálunk, amelyek a lehető legjobban megfelelnek az ügyfelek igényeinek.

3. A jogszabályok és szabályozások szigorú betartása

Szigorúan betartjuk a vonatkozó jogszabályokat és szabályozásokat (beleértve a társadalmi, iparági és vállalati szabályokat is), továbbá a társadalmi normákkal összhangban megfelelő és tisztességes vállalati tevékenységet folytatunk. Globálisan működő vállalatcsoportként tiszteletben tartjuk a nemzetközileg elfogadott normákat is.

4. Az emberi jogok és a környezet tiszteletben tartása

Tisztelve egymás személyét és személyiségét, valamint hangsúlyozva az emberiség közös értéke, a globális környezet megóvásának fontosságát, harmóniára törekszünk a társadalommal.

5. A társadalomellenes csoportok kizárása/A pénzmosás megelőzése

Határozottan fellépünk a civil társadalom rendjét és biztonságát veszélyeztető társadalomellenes csoportokkal szemben. A pénzmosás megelőzésével kapcsolatos valamennyi alkalmazandó jogszabályt és szabályozást betartva minden szükséges intézkedést megteszünk a pénzmosás és a terrorizmusfinanszírozás megakadályozása érdekében.

Létrehozva: 2022. április 1.